ЭКСКУРСИОННЫЙ  ТУР В КАЗАНЬ  
ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО ГОРОДУ

Обзорная экскурсия включает: Посещение Старо-татарской слободы, где минареты мечетей Аль-Марджани, Апанаевской с остроконечными иглами своих шатров живописно оживляют высокий берег озера Кабан, где словно огромный белый парус возвышается здание Татарского академического театра им Г. Камала, любимый не только татарами, но и русскими, где золотые руки мастеров шили тюбетейки, изукрашивали сафьяновые сапоги (посещение сувенирных лавок в Татарской усадьбе). С другой стороны озера Суконная слобода, где в слободском храме пел маленький Шаляпин, "Татарская деревня" - "Туган авылым", театр Кукол "Экият", пл. Свободы, городская Ратуша, тихий респектабельный жилой район за Домом Правительства, Богородицкий монастырь, где хранится возвращенная Ватиканом величайшая святыня нашего края - икона Божьей Матери "Казанская". Вы сможете насладиться самобытной красотой Казани, увидеть своими глазами яркие краски ее улиц и площадей, узнать, где хранятся несметные сокровища Казанских ханов, и где закипел без огня котел… 

КАЗАНСКИЙ  КРЕМЛЬ
Казанский Кремль – главная достопримечательность города, памятник всемирного наследия ЮНЕСКО. Это – официальная резиденция Президента Республики Татарстан и государственный музей-заповедник, который ежегодно посещают тысячи туристов. Белокаменный Кремль – сердце древнего города, воплотившее в себе культуру запада и востока. Здесь взметнулись ввысь минареты главной мечети города Кул Шариф и сверкают золотом купола старейшего православного Благовещенского собора. На территории крепости находится один из символов Казани – знаменитая "падающая" башня ханши Сююмбике. 

НОЧНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО КАЗАНИ  (дополнительная оплата  - 500 руб.) начало 19.00
Вас очарует неповторимая ночная панорама Кремля. Ночные прогулки по Казани прекрасны не только в летнюю ночь, но и в другое время года, когда искусно подсвеченные здания, мосты с декоративными фонарями создают ощущение сказочной атмосферы, которая навсегда останется с вами и заставит еще не раз вернуться в этот город.
Вечерняя экскурсия включает осмотр прекрасно подсвеченных, самых красивых исторических зданий и достопримечательностей: визитной карточки города мечети Кул-Шариф, гордой красавицы башни Сююмбике, знаменитого Дворца земледельцев (им можно любоваться и днем и ночью), волшебной Чаши Любви, изумрудного города - театра кукол "Экият", спортивных объектов универсиады 2013: "Казань-Арена", Дворец водных видов спорта и т.д.
Вы услышите старинные татарские легенды об озере Кабан, об "особенной жизни добронравных и ласковых людей в Старо-татарской слободе" (М. Горький) и многое другое 

НАЦИОНАЛЬНЫЙ  МУЗЕЙ  РЕСПУБЛИКИ  ТАТАРСТАН

Главное культурно-образовательное и историческое учреждение Республики Татарстан. История музея насчитывает более чем столетнюю историю. Само учреждение было создано в 1894 году, но официально открыто лишь 5 апреля 1895 года. Самая большая гордость музея – это 40-тысячная коллекция известного историка и археолога А.Ф.Лихачёва. Здесь можно увидеть работы И.П.Кротова, Д.Т.Образцова, Н.Ф.Висоцкого и других. В общей сложности фонд музея насчитывает более 800 тысяч экспонатов, которые отражают историю и культуру народов Республики. 

УЛИЦА БАУМАНА
Улица Баумана — одна из самых старых улиц Казани. В эпоху Казанского ханства она называлась Ногайской дорогой. В 1552 году, во время штурма Казанского Кремля московскими войсками Ивана Грозного, обе его стены южнее и севернее улицы были проломлены взрывами, а улица была названа сначала Проломной, а затем Большой Проломной. Улица Баумана – это путешествие в самое сердце Казани, центральная пешеходная улица города, которую часто называют Казанским Арбатом - улица длиной в четыре века. Она имеет богатую историю и одна из самых старых улиц Казани, которая меняла свои названия вместе с историческими эпохами. 
УНИВЕРСИТЕТСКИЙ  ГОРОДОК
Архитектурный комплекс Университетского городка, расположенный в самом центре Казани – это место с солидной научной историей и студенческим очарованием, включенное в свод особо ценных объектов культурного наследия народов России. 

БОЛГАРЫ
Болгарского городища, где расположены памятники 13-14 веков. Город, возникший в домонгольский период, достиг своего расцвета в золотоордынский период, когда строятся многочисленные каменные здания, часть которых сохранилась до наших дней:

Соборная мечеть - была одним из главных сооружений города и должна была показывать мощь государства и величие ислама, поражать иноземцев своими размерами и красотой.

Восточный и Северный мавзолеи, Ханская усыпальница. Земля булгар считались священной и быть похороненными здесь считалось большой честью.

Малый Минарет – построен во второй половине 14 века, стоит на месте захоронения "святых булгар", окруженный холмами, скрывающие руины множеств усыпальниц кладбища знати.

Черная палата – различные исследователи приписывали ей различные функции – мечети, мавзолея, ханака (центр религиозного аскетизма, схожий с христианским монастырем), судного места с тюрьмой.

Белая палата - это остатки старинной бани, со сложной системой водоснабжения и вывода дыма.

Ханская баня и многочисленные археологические объекты: 

· Музея Булгарской Цивилизации, где размещен подлинный археологический материал, полученный при археологических раскопках городища.

· Здания "Памятного знака", построенного в стиле строений древнего Булгара, где хранится самый большой в мире Коран – сокровище Татарстана. Здесь же выставка картин "Болгар глазами художника".

· Жемчужины национальной татарской архитектуры – знаменитой "Ак мэчет" - "Белая мечеть", олицетворяющей чистоту помыслов, чести и совести.

ОСТРОВ ГРАД СВИЯЖСК
Остров-град Свияжск на "Круглой горе", которую облюбовал Иван Грозный зимой 1550 года, и весной 1551 г. выстроил здесь город, ставший центром православия Поволжья, сохранил уникальные памятники истории и архитектуры. В окружении природного ландшафта являет собой уникальный образец единения природы и общества, сказочно чарующей красоты. Не было в России уголка, где бы на 1 кв. м. приходилось столько церквей и монастырей. Обзор Церкви Живоначальной Троицы, Церкви во имя Сергия Радонежского, Собора "Всех Скорбящих Радости" (посещение), Собора Успения Пресвятой Богородицы, Церкви во имя Николы Чудотворца, Церкви во имя святых царей Константина и Елены. 

РАИФСКИЙ  БОГОРОДИЦКИЙ  МОНАСТЫРЬ  
Раифский Богородицкий монастырь, расположенный в 30 км от Казани, в заповедном лесу, на берегу прекрасного лесного озера. Монастырь основан в 17 веке. Его архитектурный ансамбль - один из самых величественных в среднем Поволжье складывался в течении столетий. Основной святыней монастыря является чудотворный Грузинский образ Пресвятой Богородицы (XVII в). На территории монастыря расположен освещенный патриархом святой источник.
Примечательным местом заповедника является дендрологический сад Раифского лесничества (Раифский дендрарий). Расположен в Волжско-Камском заповеднике. 

ХРАМ ВСЕХ РЕЛИГИЙ

Храм Всех Религий (внешний осмотр без остановки) - это храм совсем новый. В основе – идея о том, что все религии Мира - едины. Все они ведут к свету и добру. Это – смелая идея соединить в одном архитектурном строении, казалось бы, не сочетаемое. Комплекс объединяет 16 Мировых религий (в том числе и исчезнувших). 

ЭКСКУРСИЯ «КАЗАНЬ КУПЕЧЕСКАЯ»

Экскурсия начинается с посещения Петропавловского собора – православной жемчужины Казани, самого впечатляющего по богатству декора и размерам. За древним семиярусным иконостасом хранится чудотворная Седмиозерная икона Божией Матери, принесенная в Казанский край в 1615. Икона прославлена великими чудесами. Еженедельно выносится в храм для служения молебна и поклонения верующим. Императоры и императрицы, государственные деятели и писатели А. Гумбольдт, А. Дюма, А.С. Пушкин посещали и восхищались собором.  Казань довольно четко делилась на каменную и деревянную.    

            Подавляющее большинство наших соотечественников жили в деревянных домах, двухэтажных, выстроенных по одному образцу – с парадными дверями с крыльцом и навесом, часто расположенными окнами, так что комнаты наполнялись светом, с резными наличниками, карнизами, с яблонями, вишнями, рябиной и черемухой вокруг, где чувствовали себя прекрасно и люди, и животные.   Кто жил в старой деревянной Казани, этого не забудет никогда!. Как далекая щемящая музыка об уходящей деревянной архитектуре Казани звучат названия улиц: Низенькая, Овражная, Узенькая…Услышать эту музыку и увидеть: небольшой деревянный особняк - Дом-музей академиков А.Е. и Б.А. Арбузовых; дом, где жил великий пролетарский писатель А.М. Горький, Дом-музей русского писателя В.П. Аксенова, усадьбу Орловых (здесь ныне находится музей В.И. Ленина); дом, в котором жил поэт, мистик, словотворец В. Хлебников и другие деревянные дома приглашает экскурсия «Казань деревянная, уходящая».   Удивительно точно рисуют эти строки красивый и умиротворенный пейзаж на зеленой улице этой части города, удаленного от городской суеты и шума.

МУЗЕЙ ГОРЬКОГО и ШАЛЯПИНА

Казань, Казань, татарская столица, 
предположить ты даже не могла, 
как накрепко Россия настоится 
под крышкою бурлящего котла…
Шаляпина ты голосом одаришь, 
и пекаря чудного одного 
так пончиками с сахаром придавишь, 
что после Горьким назовешь его его.
Два великих имени обязаны г. Казани своим рождением. Ф.И. Шаляпин – великий русский оперный певец, донесший когда-то всему миру звуки милой сердцу русской музыки, родился и жил в Казани. Детство оперного певца прошло среди "базарной суеты, азартных кулачных поединков русских и татарских парней на Булаке". Все это было ему дорого. Удивительно, но в парижских салонах французские интеллигенты, развлекаясь абсентом, не раз слышали стихи татарского поэта Габдуллы Тукая. Их в оригинале читал им Шаляпин. Именно в Казани хранятся раритетные экспонаты, рассказывающие о роли города в судьбе будущего артиста. Необычность музея в соединении двух великих имён – Горького и Шаляпина. Каждый из них прошёл в Казани свои «университеты». 

«Ээх!! Люблю я тебя, мой огромный человек, и считаю счастьем великим, кроме того, что живу в одно время с тобой, ещё имею исключительную привилегию быть с тобою в дружеских отношениях!» - писал в одном из писем М. Горькому Шаляпин. 

Теплота человеческой привязанности, и взаимность творческого интереса, сопровождавшие Шаляпина и Горького более тридцатилетия, стали важным явлением русской культуры. 

МУЗЕЙ-ЗАПОВЕДНИК «ИСКЕ КАЗАН»
«Иске-Казанский государственный историко-культурный и природный музей-заповедник» и городище на месте фактического расположения последней столицы Волжской Булгарии в середине XIII — середине XV веков, между периодами местонахождения города Казани на современном месте. Город в устье реки Казанка с мощными стенами острога, шумными рынками, пышными дворцами и благоухающими садами, по мнению ученых, возник в период угасания Золотой Орды и известен под несколькими именами: Газан, Булгар аль-Джадид, Казан, Иске Казан. В легенде «О несгораемой деревне» говорится, что после взятия города армией Золотой Орды Аксак Тимур (Булат Тимур) казнил местного эмира Габдуллу. Его сыновьям Алтынбеку и Галимбеку удалось спастись. После ухода завоевателей с награбленным добром братья не стали возрождать свою столицу из руин. В лесостепной зоне Заказанья они нашли более спокойное и укромное место. Этот холм с крутыми склонами, опоясанный у подножия полноводной в то время Казанкой, делающей возвышенность снизу неприступной. Здесь царевичи и заложили город Иске Казан. На месте погибшей в 1236 году и поднявшейся из руин в период Золотой Орды Волжско-Камской Булгарии стало складываться новое государство, ставшее позже Казанским Ханством, с центром в Иске Казан.
ЙОШКАР-ОЛА
Экскурсия в республику Марий-Эл и ее столицу г. Йошкар-Ола 

Мы направляемся в столицу республики Марий Эл – Йошкар-Олу, где у нас пройдет обзорная экскурсия по городу. 

Столицей республики Марией Эл является прекрасный город Йошкар-Ола. Он стоит на берегу притока реки Волги — реке Малая Кокшага. Йошкар-Ола переводится как «красный», что трактуется местными жителями как «красивый». Но стоит хотя бы однажды побывать в городе, чтобы своими глазами убедиться в правдивости этого утверждения, прогулявшись по зеленым бульварам и улицам, заглянув в уютные скверы, полюбовавшись изящностью мостов и посетив музеи. Йошкар-Ола относится к важным историческим городам России, а ее красоту обязан увидеть каждый. Многие достопримечательности города расположены в одном месте — в центре города. 

Культурно-исторический комплекс «Царевококшайский Кремль» создан в 2009 году, на месте средневекового Царевококшайского острога. Позже на этом месте была Базарная площадь, затем площадь Революции. В течение нескольких столетий это место было центром административной, торговой, общественной жизни города Царевококшайска. Архитектура Кремля воссоздана по образцу лучших памятников средневекового русского зодчества. «Царевококшайский Кремль» - это замкнутый комплекс из четырех башен, объединенных стенами и проходными галереями, в центре которого установлен единственный в России памятник царю Федору Иоанновичу. Царь Федор Иоаннович в 1584 году издал указ об основании города Царевококшайск. 

Набережная Брюгге – тоже одно из новых приобретений города. На набережной Брюгге стоят разноцветные аккуратные домики, напоминая чем-то маленький европейский городок. Романтично гулять по такой набережной вечером, когда включается красивая иллюминация. В симпатичных домиках на набережной расположены различные министерства и ведомства. 

Комплекс «12 апостолов» выполнен по мотивам Шереметьевского замка в Юрино. Примечательно это здание тем, что каждые три часа здесь проходит настоящее шоу – из одной башни замка выходят 12 апостолов во главе с Иисусом и, проходя по балкону, исчезают в другой башне. 

Благовещенская башня – это не подобие, а настоящая уменьшенная копия одной из главных башен Московского Кремля. 

Национальная художественная галерея, рядом с которой расположились копия Царь-пушки и памятник Оболенскому-Ноготкову, стоит на одноименной площади — площади Оболенского-Ноготкова, который, собственно, был первым воеводой Царевококшайска. Так раньше называлась Йошкар-Ола. Но площадь привлекает туристов не памятником, а увлекательным зрелищем — каждый час из часов на галерее выходит ослик с иконой.

ЕЛАБУГА

Экскурсия в г. Елабугу включает обзорную экскурсию по городу, где до сих пор сохранились старинные купеческие особняки 19 века с посещением:
· "Чертово городище" - укрепленное поселение Древних Булгар, являющееся природной достопримечательностью Елабуги и просто потрясающе красивым местом, признанным естественным памятником;

· Шишкинские пруды;

· Покровская церковь;

· Памятник Д.И. Стахееву;

· Петропавловское кладбище, где захоронена М.И. Цветаева;

· Мост молодоженов в парке "Тысячелетия" и т.д.

В стоимость поездки включено посещение одного из предлагаемых музеев:

· Дом-музей И.И. Шишкина, где провел детские и юношеские годы великий русский художник;

· Музей-усадьба Н.А. Дуровой, женщины-писательницы, "кавалерист-девицы";

· Мемориальный комплекс М.И. Цветаевой;

· Музей уездной медицины им В.М. Бехтерева;

· Музей «Портомойня», воссоздающий обстановку платьемойни 19 века и рассказывающий об истории мыловарения и стирки;

· Музей-мастерская декоративно прикладного искусства, где можно изготовить куклы-обереги как например: "конь-огонь" из лыка, "домовенок" из мешковины, кукла-оберег «колокольчик» из ткани, мокрое валяние из шерсти и т.д. 

