ЭКСКУРСИОННЫЙ  ТУР «ПО СЛЕДАМ ПИСАТЕЛЯ»  
Тур  проходит только  суббота – воскресенье

(2 дн/1 н.)
1 день.

Прибытие в г. Нижний Новгород. Встреча на Ж/Д вокзале / в аэропорту. 6:35 — отправление в Н.Новгород из Москвы (Курский вокзал) на скоростном поезде «Стриж»

10:10 — Прибытие в г. Нижний Новгород. Встреча на Ж/Д вокзале, в аэропорту. Трансфер в отель. Заселение.

Обед

Примерно в 12:00 — КВЕСТ – ЭКСКУРСИЯ «Максим Горький меж двух времен» (1,5 — 2 часа)  Профессор из будущего отправляется на машине времени в 19 столетие, чтобы увидеть своими глазами молодого Максима Горького. Но что-то пошло не так! Из-за поломки машины времени профессор и писатель оказываются в нашем времени. Наша команда должна срочно вернуть их домой! Смекалка, внимательность, командная работа – все, что нужно для успеха нашей миссии!

Во время путешествия вы встретитесь с произведениями М.Горького и увидите места, где жил и работал писатель.

МУЗЕЙ «ДОМИК КАШИРИНА»  или  МУЗЕЙ-КВАРТИРА ГОРЬКОГО  ( на выбор):

1) На экскурсии  в “Домик Каширина” вы попадете на страницы автобиографической повести «Детство» А.М. Горького  и окунетесь в детство известного писателя. Этот неказистый старинный домик – неотъемлемая  часть современного Нижнего Новгорода, один из самых популярных объектов туризма и достопримечательностей города. Это единственный музей детства Алеши Пешкова. Здесь ковался сильный характер, здесь рождался великий писатель.

2) на экскурсии в Музей -Квартира Горького 

Вы заходите в дом, поднимаетесь по деревянной лестнице на второй этаж, где жил с 1902 по 1904 года Максим Горький. Экскурсии начинаются с прихожей, из которой Вы попадаете в квартиру писателя…
Обед в ресторане города

После 16.00 - свободное время (Посещение факультативных экскурсий/театра/цирка*).

2 день.

Завтрак в отеле.

08:00 – 10:00 — Завтрак в отеле. Выселение из гостиницы (вещи рекомендуется оставить в камере хранения при отеле)
ПЕШЕХОДНАЯ ЭКСКУРСИЯ по центральной ИСТОРИЧЕСКОЙ ЧАСТИ ГОРОДА
Исторический центр Нижнего Новгорода — место, где встречаются прошлое и настоящее, история и современность, старинные особняки и новейшие торгово-развлекательные центры, реки Ока и Волга.

Экскурсия представляет собой прогулку от по ул. Рождественская с осмотром её старинных зданий и памятников архитектуры, посещение территории Кремля с осмотром башен кремля, аллеи Славы, Кремлевского бульвара, мемориала горьковчанам-нижегородцам, погибшим в 1941-1945 годах. Далее, предполагается осмотр площади Минина и Пожарского с посещением Чкаловской лестницы, позволяющей увидеть великолепные панорамы Волги и Оки, заволжские дали, заречные районы современного города..(продолжительность экскурсии 3 часа)

13:00 — Экскурсия в  НИЖЕГОРОДСКИЙ ОСТРОГ
Нижегородский острог, то есть городская тюрьма, строился с 1820 по 1824 гг. Главному корпусу придали вид средневековой крепости с угловыми круглыми башнями, где (как во многих исторических крепостях) содержали к концу периода использования в основном политических заключённых. Среди наиболее знаменитых арестантов, побывавших в Нижегородском остроге, были М. Горький, А. Короленко, Ф. Дзержинский

Обед в кафе   города

НИЖЕГОРОДСКАЯ КАНАТКА (продолжительность 1 час)

Нижегородская канатная дорога -самая большая по протяженности в России и  в Европе канатная дорога — 3661 метров, одна из самых высоких в Европе (высоте двух опор 82 метра каждая), Безопорный пролёт над водной поверхностью — 861,21  метра. (официальный рекорд России).

Свободное время

17:30 — Трансфер на Ж/Д вокзал

Отправление в Москву на поезде

 Стоимость  тура:  9 850 руб.
В стоимость  включено:   экскурсионное и транспортное обслуживание, питание по программе, проживание в гостинице «Октябрьская»  2-ый номер с удобствами.
Доплата за одноместное размещение – 1300 руб.

Даты  тура  на сезон 2018 г. :

Июнь:

2-3 июня; 

10-11 июня; 

11-12 июня (праздничный заезд); 

16 — 17 июня; 

23-24 июня; 

30-1 июля;

Июль: 

7-8 июля; 

14-15 июля; 

21 — 22 июля; 

28-29 июля; 

Август:

 4-5 августа; 

11-12 августа; 

18-19 августа; 

25-26 августа;

Сентябрь: 

1-2 сентября; 

8-9 сентября; 

15-16 сентября; 

22-23 сентября; 

29-30 сентября; 

Октябрь: 

6-7 октября; 
13-14 октября; 
20-21 октября; 
27-28 октября; 

Ноябрь: 

3-4 ноября (праздничный заезд); 
4-5 ноября (праздничный заезд); 
10-11 ноября; 
17-18 ноября; 
24-25 ноября; 

Декабрь: 

1-2 декабря; 
8-9 декабря; 
15-16 декабря; 
22-23 декабря; 
29-30 декабря.

