ЭКСКУРСИОННЫЙ  ТУР В КАЗАНЬ  (2 дн/1 н.)

Встреча туристов с нашим представителем на ж/д вокзале Казань — Пассажирская «Терминал 1» — красное здание, главный вход у скульптур белых барсов. 
В Казань туристы прибывают самостоятельно. Трансфер до гостиницы, свободное время до начала экскурсионной программы. 

1 день

08.00-10.00  Встреча туристов на ж/д вокзале с представителем турфирмы "Казань-Тур"

10.30-17.30 экскурсионная программа:

Остров-град Свияжск 

Остров-град Свияжск на "Круглой горе", которую облюбовал Иван Грозный зимой 1550 года, и весной 1551 г. выстроил здесь город, ставший центром православия Поволжья, сохранил уникальные памятники истории и архитектуры. В окружении природного ландшафта являет собой уникальный образец единения природы и общества, сказочно чарующей красоты. Не было в России уголка, где бы на 1 кв. м. приходилось столько церквей и монастырей. Обзор Церкви Живоначальной Троицы, Церкви во имя Сергия Радонежского, Собора "Всех Скорбящих Радости" (посещение), Собора Успения Пресвятой Богородицы, Церкви во имя Николы Чудотворца, Церкви во имя святых царей Константина и Елены. 

Раифский Богородицкий монастырь 

Раифский Богородицкий монастырь, расположенный в 30 км от Казани, в заповедном лесу, на берегу прекрасного лесного озера. Монастырь основан в 17 веке. Его архитектурный ансамбль - один из самых величественных в среднем Поволжье складывался в течении столетий. Основной святыней монастыря является чудотворный Грузинский образ Пресвятой Богородицы (XVII в). На территории монастыря расположен освещенный патриархом святой источник.
Примечательным местом заповедника является дендрологический сад Раифского лесничества (Раифский дендрарий). Расположен в Волжско-Камском заповеднике. 

Храм Всех Религий 

Храм Всех Религий (внешний осмотр без остановки) - это храм совсем новый. В основе – идея о том, что все религии Мира - едины. Все они ведут к свету и добру. Это – смелая идея соединить в одном архитектурном строении, казалось бы, не сочетаемое. Комплекс объединяет 16 Мировых религий (в том числе и исчезнувших). 

Обед

18.00  Заселение в отель. Свободное время

19.00  Ночная экскурсия по Казани  (дополнительная оплата  - 500 руб.) Вас очарует неповторимая ночная панорама Кремля. Ночные прогулки по Казани прекрасны не только в летнюю ночь, но и в другое время года, когда искусно подсвеченные здания, мосты с декоративными фонарями создают ощущение сказочной атмосферы, которая навсегда останется с вами и заставит еще не раз вернуться в этот город.

Вечерняя экскурсия включает осмотр прекрасно подсвеченных, самых красивых исторических зданий и достопримечательностей: визитной карточки города мечети Кул-Шариф, гордой красавицы башни Сююмбике, знаменитого Дворца земледельцев (им можно любоваться и днем и ночью), волшебной Чаши Любви, изумрудного города - театра кукол "Экият", спортивных объектов универсиады 2013: "Казань-Арена", Дворец водных видов спорта и т.д.

Вы услышите старинные татарские легенды об озере Кабан, об "особенной жизни добронравных и ласковых людей в Старо-татарской слободе" (М. Горький) и многое другое.
2 день

08.00-09.30  Завтрак в ресторане гостиницы. Освобождение номеров

10.30-13.30  Экскурсия "Казань купеческая"   

«Казань купеческая; 
просвещенная; 
деревянная ,уходящая…»
Экскурсия начинается с посещения Петропавловского собора – православной жемчужины Казани, самого впечатляющего по богатству декора и размерам. За древним семиярусным иконостасом хранится чудотворная Седмиозерная икона Божией Матери, принесенная в Казанский край в 1615. Икона прославлена великими чудесами. Еженедельно выносится в храм для служения молебна и поклонения верующим.

Императоры и императрицы, государственные деятели и писатели А. Гумбольдт, А. Дюма, А.С. Пушкин посещали и восхищались собором. 

Казань довольно четко делилась на каменную и деревянную.

Подавляющее большинство наших соотечественников жили в деревянных домах, двухэтажных, выстроенных по одному образцу – с парадными дверями с крыльцом и навесом, часто расположенными окнами, так что комнаты наполнялись светом, с резными наличниками, карнизами, с яблонями, вишнями, рябиной и черемухой вокруг, где чувствовали себя прекрасно и люди, и животные.

Кто жил в старой деревянной Казани, этого не забудет никогда!. Как далекая щемящая музыка об уходящей деревянной архитектуре Казани звучат названия улиц: Низенькая, Овражная, Узенькая…Услышать эту музыку и увидеть: небольшой деревянный особняк - Дом-музей академиков А.Е. и Б.А. Арбузовых; дом, где жил великий пролетарский писатель А.М. Горький, Дом-музей русского писателя В.П. Аксенова, усадьбу Орловых (здесь ныне находится музей В.И. Ленина); дом, в котором жил поэт, мистик, словотворец В. Хлебников и другие деревянные дома приглашает экскурсия «Казань деревянная, уходящая».

Удивительно точно рисуют эти строки красивый и умиротворенный пейзаж на зеленой улице этой части города, удаленного от городской суеты и шума.

Музей Горького и Шаляпина 

Два великих имени обязаны г. Казани своим рождением. Ф.И. Шаляпин – великий русский оперный певец, донесший когда-то всему миру звуки милой сердцу русской музыки, родился и жил в Казани. Детство оперного певца прошло среди "базарной суеты, азартных кулачных поединков русских и татарских парней на Булаке". Все это было ему дорого. Удивительно, но в парижских салонах французские интеллигенты, развлекаясь абсентом, не раз слышали стихи татарского поэта Габдуллы Тукая. Их в оригинале читал им Шаляпин. Именно в Казани хранятся раритетные экспонаты, рассказывающие о роли города в судьбе будущего артиста. Необычность музея в соединении двух великих имён – Горького и Шаляпина. Каждый из них прошёл в Казани свои «университеты». 

«Ээх!! Люблю я тебя, мой огромный человек, и считаю счастьем великим, кроме того, что живу в одно время с тобой, ещё имею исключительную привилегию быть с тобою в дружеских отношениях!» - писал в одном из писем М. Горькому Шаляпин. 

Теплота человеческой привязанности, и взаимность творческого интереса, сопровождавшие Шаляпина и Горького более тридцатилетия, стали важным явлением русской культуры. 

13.30-15.00  Обед в кафе города с выступлением артистов (татарская кухня и национальная концертная программа)

15.30  Окончание программы. Трансфер на вокзал или в центр города

Стоимость  тура:

Отель  «Давыдов» ***  4 900 руб.

Отель «Ибис» ***           5 500 руб.

Отель «Raymond» ****  6 300 руб.

В стоимость  включено:   экскурсионное и транспортное обслуживание, питание по программе, проживание в гостинице выбранной категории.

Даты  тура  летний  сезон 2018 г. :

Июнь

31.05-1.06

2-3.06

7-8.06

9-10.06

14-15.06

16-17.06

21-22.06

23-24.06

28-29.06

30.06-1.07

Июль

5-6.07

7-8.07

12-13.07

14-15.07

19-20.07

21-22.07

26-27.07

28-29.07

Август

2-3,08

4-5.08

9-10.08

11-12.08

16-17.08

18-19.08

23-24.08

25-26.08

Сентябрь

6-7.09

8-9.09

13-14.09

15-16.09

20-21.09

22-23.09

27-28.09

29-30.09

Октябрь

11-12.10

13-14.10

25-26.10

27-28.10

Ноябрь

1-2.11

3-4.11

8-9.11
